

bosta sprejemali načrt dela za leto 1983. Pripravljali gradiv za obe skupščini se upravičeno boje priti na zbor športnih delavcev, ker ne bodo mogli ustreči vsem. Vsak delegat zagovarja svojo pot, pot panoge, ki jo zastopa. Kako pa uskladiti želje z možnostmi, se le redki vprašajo, ko pripravljajo govore na najvišjem zboru porabnikov ali izvajalcev!

Leto 1983 naj bi bilo prehodno obdobje, ko bodo pripravili razni odbori in komisije dokončne predloge za način financiranja športne dejavnosti pri nas. Maja se bo treba odločiti, kako sofinancirati zimske športe, septembra pa še druge. Nekateri menijo, da bi z morebitnim črtanjem nekaterih selekcij v panogah le še podaljšali agonijo (torej ne gre za črtanje selekcij, ampak kar celotne panoge), drugim panogam pa dali več materialnih možnosti za razvoj, ki pa ga morajo v dogovorjenem časovnem obdobju dokazati.

Delegati bodo imeli izredno zahtevno nalogo pri odločanju o smeri razvoja vrhunškega športa pri nas. Izhajamo namreč iz predpostavke, da moramo omogočiti redno vzdrževanje objektov in delovne opreme društev, vzporedno s tem pa tudi zagotoviti sredstva za osebne dohodke profesionalnih delavcev, ki jih zahteva vzdrževanje objektov.

Imamo vrsto objektov, ki niso najbolj izkoriščeni. Vključno s HALO TIVOLI. Le kako uspešno urejajo te stvari v drugih mestih SFRJ? Verjetno se vedejo bolj poslovno in ne priznavajo posebnih prednosti pri oddajanju objektov. Pomembni so poslovni rezultati dvorane, sicer ta ne more živeti in predstavlja večno breme, ki se ga vsi otepajo. Zato gre precejšen del sredstev za življenje hale, namesto da bi si ta denar porazdelili športniki.

Poseben problem predstavlja tudi poslovanje društev. SDK zahteva podobno poslovanje kot za organizacijo združenega dela. Čudno, da za poslovanje obrtnikov še vedno zadošča preprosto vodenje finančne dokumentacije, pa je vse v redu. Morda bi podoben sistem zadoščal tudi za naše ljubiteljske športne organizacije? Poslovanje smo tako zapletli, da zaradi tega izgubljajo še taki navdušenci voljo do dela v društvih. Delegatski sistem je odgovoren, zapleten, dolgotrajen in zahteva vpetost vseh elementov v samoupravnem procesu. Z nepotrebnim sestankovanjem in zapletanjem pa jemljemo že tako dragoceni prosti čas za kvalitetno delo z otroki in mladino. Zato velja preseči dosedanje prakso vsaj na nekaterih področjih dela v društvih, zvezah in telesih. Prej ali slej se bomo morali odločiti za korenite spremembe ter pokazati, kaj je kakovost dela, kakšne cilje želimo doseči in koliko smo jih sposobni uresničiti. Gospodarsko stanje nam ne dovoljuje trošenja sredstev, kot smo bili tega morda vajeni ponekod doslej. Pa tudi precej več članarine bomo morali zbrati v vseh društvih, in ne le pri rekreativnih organizacijah. Starši se bodo morali verjetno še dodatno odrezati, če bodo hoteli svojim otrokom omogočiti sodelovanje v dražjih športnih panogah. Ponekod krijejo starši stroške v celoti, odvisno od razširjenosti panoge, pomembnosti v okolju, kjer jo gojimo itd. Šolska športna društva bi lahko odigrala pomembnejšo vlogo ob drugačni organiziranosti in drugačnem financiranju tudi izvenšolskih športnih dejavnosti. Številne so še možnosti za kvalitetnejše izvajanje programa v vseh društvih oziroma osnovnih telesno-kulturnih organizacijah.

Toliko v premislek pred odločitvami na občinskih skupščinah telesnokulturnih delavcev.

Iščemo najboljšo KS v športni rekreaciji

Katera KS bo najboljša?

V letu 1982 je v Sloveniji bila prvič akcija »Iščemo najboljšo krajevno skupnost v športni rekreaciji«. Za začetek je sodelovalo 231 vaških in mestnih krajevnih skupnosti.

V naši občini je izpolnjeni vprašalnik z vsemi potrebnimi podatki vrnilo le 9 krajevnih skupnosti. Po pregledu doseženih rezultatov in ovrednotenju po kriterijih je za najboljšo mestno KS bila izbrana KS Medvode, za najboljšo vaško pa Trnovec — Topol.

Ti dve krajevni skupnosti sta bili predlagani v nadaljnje tekmovanje na ravni republike, kjer sta dosegli več kot dobre rezultate v tako številni konkurenci. KS Medvode je v svoji kategoriji zasedla 9., KS Trnovec — Topol pa 16. mesto.

Akcija letos ponovno teče. V februarju zbirajo rezultate v krajevnih skupnostih. V marcu bodo znani dosežki in rezultati v občini, maja pa bodo znani rezultati po vsej Sloveniji.

Vse krajevne skupnosti v Šiški so dobile vprašalnik, sedaj pa je naloga komisij za šport in rekreacijo v posameznih KS, da organizirajo zbiranje podatkov. Pri tej nalogi jim pomagajo osnovne telesnokulturne organizacije, OO ZSMS, SZDL in druge organizacije v KS. Pomembno vlogo morajo odigrati društva Partizan, saj je Partizan Slovenije nosilec akcije v republiki. Vse vprašalnike zbirajo na ZTKO Ljubljana Šiška, kjer bodo ovrednotili rezultate in najboljši krajevni skupnosti predlagali za nadaljnje tekmovanje.

Vinko Jurjec

Prvenstvo Ljubljane v malem nogometu



Moštvo Cicero 2-2 je postalo prvak prvega zimskega prvenstva Ljubljane v malem nogometu. Stirje dnevi malega nogometa v hali Tivoli so navdušili tako igralce 32 ekip kot tudi številne ljubitelje te športne zvrsti. Ob sodelovanju vseh petih ljubljanskih ZTKO so prvenstvo Ljubljane pripravili prizadevni člani nogometnega kluba Medvode ob svojih 30-letnici.

Novi uspehi namiznoteniških igralcev Ilirije

(jk) Namiznoteniški klub Ilirija niza uspeh za uspehom v republiških in regijskih tekmovanjih, kjer nastopa z vrstami obeh spolov vseh starostnih razredov. Vsekakor najbolj odmevne so zmage moške ekipe, ki igra v I. A republiški ligi ter je ta čas na vrhu lestvice brez izgubljenega srečanja. Ilirijani, za katere igrajo Tomaž Založnik, Hinko Zajtl, Igor Kohne, Jani Uranič in Jani Koman, trkajo na vrata medrepubliške lige — zahod, ki se bo v prihodnji sezoni imenovala druga zvezna namiznoteniška liga.

Nekoliko manj uspešno igrajo dekleta, ki pa so si v drugi skupini prvenstva SRS I. A republiške lige že zagotovila najmanj 5. mesto ter s tem tudi obstanek v družbi najboljših. Ker pa je ekipa mlada, še veliko obeta ter je uvrstitev zaslužena in pričakovana. Nastopajo Anja Černe, Tanja Ban, Janja Novak in Olivera Pavlica.

Ženska ekipa Ilirije je v isti sestavi, kot je navedena zgoraj, postala še prvak MRNTZ Ljubljana pri mladinkah ter se je uvrstila v finale republiškega prvenstva v Izoli. Mlade igralke so doslej tudi več zelo dobrih posamičnih uvrstitev na prvenstvih regijskih zvez in republiških turnirjih.

»Zlatorogova« konferenca

Malo denarja — veliko muzike

(zb) Taborniki odreda »Zlatorog«, ki deluje v Litostroju, so se 12. januarja zbrali na programsko-volilni konferenci in pregledali delo v preteklem letu. To priložnost so izkoristili tudi za podelitev priznanj najprizadevnejšim članom odreda.

Po pregledu akcijskega in blagajniškega poročila so ugotovili, da so z minimalnimi sredstvi naredili sorazmerno veliko. Resda poletnega taborjenja tudi lani niso uspeli izpeljati, toda vzrok je v tem, da so člani odreda večinoma učenci ICL in to učenci iz drugih republik, te pa starši v času šolskih počitnic želijo imeti pri sebi.

Ugotovili so, da so dokaj dobro povezani z mladino in sindikatom Litostroja, nekoliko slabša pa je povezava s KS Litostroj, kar morajo vsekakor popraviti.

V razpravi je bilo poudarjeno, da je taboriška organizacija ena redkih organizacij, ki neguje in pogloblja resnično tovarništvo, kakor tudi to, da sta obstoj in širjenje zaradi večplastne vzgojne vrednosti potrebna.

In na koncu še vprašanje, ki ga je zastavil Pavle Stupnikar v razpravi: »Kako je možno s tako malo denarja uresničiti tako širok in obsežen program?« To pa v premislek vsem, ki poznajo taborniško organizacijo in njene denarne možnosti, kakor tudi vsem, ki financirajo taborništvo in druga društva.